

Wednesday 6 October 2021

Dear Brendan Dixon on behalf of Pure Finance,

Thank you for making a donation to Dharriwaa Elders Group Incorporated. Your gift is sincerely appreciated. Please retain this official receipt for taxation purposes as donations over \$2 are tax deductible.

Donations for Dharriwaa Elders Group Incorporated are processed through GiveNow. To view and manage all of your donations, you can log in to your personal MyGiving account by going to www.givenow.com.au.

A full statement of your donations during each financial year will be emailed to you at the start of July, in time for you to complete your tax return.

We thank you sincerely for your \$4205.00 donation.

Kind regards,

Dharriwaa Elders Group Incorporated

This donation has been processed through GiveNow, an initiative of Our Community Pty Ltd (ABN 24 094 608 705) Ph: (03) 9320 6848 | Email: service@givenow.com.au

OFFICIAL TAX RECEIPT

\$4205.00 to Dharriwaa Elders Group Incorporated

Received From:	Pure Finance
Date:	6/10/2021 06:22 PM AEDT
Amount of:	AUD4,205.00
Receipt No:	GN1523002

\$4205.00 To: Dharriwaa Elders Group Incorporated ABN 26 795 240 948

47 Fox St WALGETT NSW 2832 Phone: 0268282619



